
Referat fra generalforsamling i Dansk 
Selskab for Muskuloskeletal Fysioterapi 
  
Søndag d. 9. marts 2025 kl. 17.00 – 18.00. 

Generalforsamlingen afholdes ved DGI Huset Århus, Værkmestergade 17, 8000 Aarhus. 

 

Der er fremmødt 11 stemmeberettigede deltagere til generalforsamlingen 

Dagsorden 
1. Valg af dirigent og referent 

Ebbe Gjelstrup Nogal Kristiansen er valgt som dirigent og Jonas Bligaard til referent 

Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og er derfor gyldig 

 

2. Beretning fra bestyrelsen 

Forperson præsenterer året der er gået. Der er sket en del ændringer i det fagpolitiske organ 

og det har givet os en mulighed for at kigge indad som forening. Hvilket forening vil vi være?  

Vi vil være en faglig organisation for alle fysioterapeut – med faglighed for alle.  

Eva har været i dialog med World Physiotherapy Assosiation og berettet om vores nationale 

situation og hvordan vi som fagligt selskab ønsker at agere fremadrettet. 

Dette har fyldt en hel del i vores bestyrelsesarbejde.  

 

Hertil har der været en overlaps-situation, hvor Lene Johansen ønsker at fratræde hendes 

position i bestyrelsen og som kassér. Derfor har det været oplæring af Ebbe i løbet at det 

sidste års tid.  

 

Der har været dialog med Ålborg Universitet omkring samarbejde ift. Det muskuloskeletale 

samarbejde. Vi er dog udfordrede af ikke at være akkrediterede til det. Hertil afventer vi den 

endelige reformudspil til uddannelserne. 

 

Medlemsudviklingen har i den seneste tid været faldende. Dette også som konsekvens af, at 

flere har meldt sig ud af DF. Det svarer til ca. 15% fald.  

 

Kursusaktiviteter: 

Alle kurser har været afholdt – men vi har flyttet mob/mani til 2025 og det skal afholdes med 

Chris McCarthy. 



Der har været en lille gruppe del 1 eksaminander igennem. Ingen del 2.  

Der har været en god efterspørgsel på kom/kat, som har kørt godt.  

IFOMPT:  

Der har været travlt i 2024 pga. Fagkongressen i Basel. Der er uddelt tilskud til dem, som har 

søgt om tilskud igennem os til deltagelsen.  

Der er i IFOMPT udvalgt en ny bestyrelse og standard-komitee. Der er lavet differentieret 

medlemsgebyrer afhængig af, hvor velstående landene er. Der bliver tre 

monitoreringsprocesser, hvor vi i DSMF som skal igennem det sidste trin. Fremover skal vi 

ikke have kigget på hele curriculum – men kun der hvor vi har anmærkninger. Vi har som 

eneste anmærkning i uddannelsen omkring case study/case rapport. Vi kommer formentlig 

til at læne os op ad New Zealand. 

 

Der er ændret på vores lagerplads og hjemmeside, som over tid bliver total integreret – og 

det kommer samtidig til at give os en lille besparelse samtidig. 

 

 

Medlem og deltager Martin kommenterer på specialistordningen, som han synes kommer til 

at blive bundet op på det akademiske – men at man ikke må glemme det håndværk og det 

kliniske – som er en væsentlig del af vores fag og formåen.  

 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Lene præsenterer regnskabet for 2024, som er godkendt af bestyrelsen.  
Der er faldende udgifter for 2024 - men desværre også faldende indtægter fra kontingenter.  
Der har været en lille stigning i honorar i foreningsarbejde - bl.a. fordi at bestyrelsen er 
oprustet med endnu et medlem. 
Aktiver og passiver stemmer.  
Der er et positivt resultat på 122.695.- 
 
Regnskabet godkendes med 11 af 11 stemmer 
 

4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår et kontingent på 595.- for at matche de øvrige selskaber og for at 

afværge yderligere medlemsfald, så det ikke er for prisen vi bliver valgt fra. 

 

Martin som deltager synes at det er en lav pris set i lyset af, om det er 100kr. Er gør 

forskellen.  



 

Der stemmes for kontingentet på 595kr. med 11 ud af 11 stemmer.  

 

5. Indkomne forslag  

Forslag 1) Bestyrelsen indstiller d. 20-02-2025 forslag til vedtægtsændringer, jf. Bilag 1. Der 

indstilles til, om alle vedtægtsændringer kan godkendes samlet. 

Såfremt dette ikke kan godkendes, indstilles forslag til de enkelte vedtægtsændringer i 

numerisk rækkefølge hver for sig, således at der først stemmes om ændring af §1, så §2 osv. 

 

Vedtægtsændringer vedr §5.7.7 samt § 7.1 og §7.3 - nedstemmes med 6 stemmer ud af 11 for 

- således der fortsat er to suppleanter   

 

Resten af vedtægtsændringerne enstemmigt vedtaget enkeltvis med 11 ud af 11 stemmer.  

 

 

6. Valg af bestyrelse. Der skal vælges tre bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode.  

De nuværende bestyrelsesmedlemmer, som er på valg, ønsker at genopstille: Jesper Holm, 

Helene Pihl Badsberg og Eva Bäcker Hansen. 

Kasserer Lene Johansen ønsker at fratræde bestyrelsen for hendes tilbageværende etårige 

periode. Bestyrelsen indstiller Ebbe Gjelstrup Nogal Kristiansen til den ledige post. 

 

Ebbe Gjelstrup Nogal Kristiansen bliver valgt ind i bestyrelsen med 11 stemmer. 

Jesper Holm bliver genvalgt til bestyrelsen med 11 stemmer. 

Eva Bäcker Hansen bliver genvalgt til bestyrelsen med 11 stemmer. 

Helene Pihl Badsberg bliver genvalgt til bestyrelsen med 11 stemmer.  

 

 

7. Valg af to suppleanter  

Lærke Lollesgaard genopstiller som suppleant. Genvælges med 11 af 11 stemmer 

Sönke Dieter Bohlmann opstiller som suppleant vælges med 11 af 11 stemmer 

 

 

8. Valg af 1 revisor. Bestyrelsen indstiller Redmark Aalborg 

Dette godkendes med 11 af 11 stemmer 

 

 

9. Eventuelt 






